



妻子怀孕前后两次要离婚

丈夫才知她找的是“接盘侠”

每段婚姻都有秘密，比如象山的这对夫妻。他们网恋5年，去年结婚，结婚后一直分居两地，只过了一次夫妻生活。

此后，女方就表明自己怀孕了，从怀孕到生产期间，她前后2次起诉离婚，最后承认孩子不是男方的，证明连这唯一的一次夫妻生活也是一场阴谋。近日，在象山法院的调解下，两人终于结束了这段“非正常”婚姻。

婚恋关系一开始就很奇怪

男方是象山人，今年30多岁，有过一段婚姻。女方比他小几岁，外地人。两人的职业都不太稳定。

他们2010年在网上认识，聊了一段时间后，确立了男女朋友关系。不知道出于什么原因，即使网恋后，两人也不热衷于见面，只在网络中互诉衷肠。

去年3月，两人终于登记结婚。结婚后，考虑到各自的工作，两人依旧过着两地分居的生活。

他们的洞房之夜在婚后4个月。同年7月20日，还是女方主动给男方打电话，把他叫到余姚来共度良宵。不久女方告诉男方，她怀孕了。其间男方也不断地给女方汇钱，希望她把自己和宝宝都照顾得更好些。

怀孕后两次起诉离婚

但让男方没料到的是，2014年10月23日，女方突然提出离婚，理由是双方婚前交往时间过短，了解不深，并且男方婚前承诺的聘礼、购买房产等均未兑现，而且在外有多处她不知情的债务。

此时女方已怀孕3个月，男方坚决不同意，信誓旦旦地承诺会尽好一个丈夫、父亲的责任，希望孩子将来有一个完整的家庭。为了证明双方的感情没有破裂，男方还向法庭提供了自己工作证明，以及平时汇钱给女方的银行凭据。于是法院驳回了女方的离婚诉讼。

可是产后3个月，女方不依不饶再次起诉离婚，同时要求男方承担相应的抚养费。

男方要求亲子鉴定被拒

在不到1年的生育期间，女方2次起诉离婚，男方又没有任何明显的过错，这样的离婚方式是比较少见的。连男方也开始怀疑孩子到底是不是自己亲生。

他向法院提起了亲子鉴定的申请，“从恋爱至今，我和妻子仅发生过一次性关系，若小孩是我亲生，我愿意承担小孩的抚养费及她提出的其他任何要求。”但女方却以亲子鉴定会对小孩造成伤害为由，坚决拒绝。

为了查明事实的真相，法官调取了女方产检和生产医院的相关记录，记录显示，在7月20日两人洞房前4天，女方就有一次孕检记录，保存在医院。

证据面前，女方无话可说，她终于承认孩子并不是男方的，她在已知怀孕的情况下，借口将男方叫到余姚，双方这才发生了关系。她表示愿意对男方进行经济补偿。

至于她为什么要这么做，女方缄口不语。

最后，经协商，女方补偿男方精神损害抚慰金2万元，返还恋爱婚姻期间款项8万元，同时归还一对白金钻戒。

记者 胡珊 通讯员 方萍 张周扬

为抗战老兵验配助听器

“听清了，听清了……”昨天下午，江北洪塘街道宁静社区93岁的陆迪卿老人戴上助听器后，一阵欢呼。陆迪卿上世纪40年代在洋市乡（现洪塘街道）从事地下组织工作，为四明山区的新四军运送过粮草，也上战场打过鬼子。由于年事已高，他的听力出现一定障碍。

江北区残联便请来宁波大附属医院和宁波市康复医院的医生，上门为他检查听力、验配助听器。

记者 刘波 通讯员 刘昊 摄



和妻子吵架后，他竟铲倒岳父家的房子

男子被判刑4年半

只因与妻子感情不合，半斤白酒下肚，疯狂丈夫竟开着铲车直奔丈人家去，造成多户人家房屋损毁、物品损坏。近日，该男子因以危险方法危害公共安全罪被法院判处有期徒刑4年6个月。

5月16日晚7点多，慈溪横河一租房内，李某家人和亲戚朋友共12人围在一起吃火锅，突然听到外头有很大的响动，而且响动正在逼近。

有人跑出去一看，一辆铲车正向租房驶来，院子的围墙瞬间倒塌，可铲车压根就没有停下来的意思，继续向屋内开进，压倒了院子里放着的电瓶车和三轮车。

众人吓坏了，放下筷子就往屋里的厕所跑，老李跑得慢，只好躲在墙角。“我看到铲车的兜往上升起，接着就落了下来，拍在楼顶，租房就倒了下来，当时我都吓傻了。”

这时，铲车才停了下来，从铲车上下来的不是别人，正是老李的女婿潘某。潘某一把抓住自己的老婆想往外拽，被众人上前制服，后被民警带走。

老李家两间地基的大平房，10多米长，全部倒塌，只剩厕所，不仅如此，因为道路小，铲车开进村里造成附近9户人家的围墙受损、财物损坏，鉴定后共计损失5万余元人民币。

有两人因躲避不及受皮外伤。

被民警带到派出所后，潘某讲了自己开铲车撞房子的动机。25岁的他是贵州人，一直在慈溪打工，前两年和老婆结了婚，过得也不愉快。“我总觉得岳父一家看不起我。”潘某说，5月16日晚上5点多，他和老婆约好了一起去岳父家，他在上班的地方左等右等，等到晚上6点也不见老婆来。他给老婆打电话，发现手机关机，后又打电话给小舅子，跟老婆在小舅子的电话里吵了几句，之后电话再无人接听。“我越想越气，就去小店里买了一瓶白酒回宿舍”，越喝越气，随后就发动了碾石厂的铲车。“我当时脑子里就想着老婆和我吵架的事，觉得自己活着也没什么意思，就想去死。”

铲车是他打工的碾石厂的，钥匙平时都由驾驶员保管。当天，他因为和老婆闹离婚，跟厂里提出辞职，要求结算工资。当工厂管理员去宿舍找人时，发现他人不在，此时外面响起了铲车的轰鸣声，等探出头去，铲车已经不见了，管理员立马去追赶，但是没追到。

案发后，潘某因涉嫌危害公共安全罪被慈溪检方起诉。

通讯员 岑瑾 朱军路 记者 胡珊

网上找兼职

赚了5元亏了4万

大学生网上找兼职被骗的案例，报纸上报道过很多次，可总还是有人上当。回想当初泥足深陷的过程，19岁的小汤说，当时自己也是“骑虎难下”。

8月23日，小汤在家中上网，通过百度找兼职，经过百般挑选，看中一家招收兼职刷单员的网站，并和对方的客服取得了联系。

根据客服的说法，小汤每完成一笔交易，会根据交易金额得到佣金，每笔约5~10元。同时，客服还发送了一份操作流程和一笔价值120元的任务给小汤练习。

短短三分钟，小汤按照操作流程完成了任务。

很快，对方便将120元本金及5元佣金返还到小汤账户上。有了第一笔交易，小汤对这份工作的真实性深信不疑。

“你可以选择做双重任务。”客服向小汤推荐说。

所谓双重任务，就是刷价值100元的单笔任务，6笔为一组，共计要完成6组，总计金额3600元。

“不过有一点，因为是双重任务，需要另外做足价值12000元的任务才能将之前投入的金额解冻。”为了让小汤相信，客服还发了一张支付宝的截图过来，表示这就是系统冻结的金额。

“如果你此时放弃，那么之前投入的3600元就没法返还了。”

小汤说，到了这个时候，他已经是骑虎难下了。

很快，小汤花光了所有积蓄，甚至以找工作为由打电话向母亲借钱。母亲毫无防备，将放在家里的银行卡的密码告诉了小汤。

就这样，小汤在两天时间里一共刷了近4万元的任务，直到银行卡余额不足。

小汤原本打算找朋友借钱，朋友不像他那么糊涂，一下就指出小汤可能是遇到骗子了，而此时的小汤却还不相信，直到他再次联系客服，希望先把之前做的任务佣金拿回，遭对方一口回绝后，才意识到自己可能被骗了。

目前，鄞州古林派出所已经受理此案。

通讯员 张楠 记者 石承承

为讨债竟砸店抢燃气瓶

8月21日晚上7点半，鄞州云龙任新村多谷桥凉亭旁的一家小店门口，突然一阵骚动，“有人把店砸了”“那人好像还抢了燃气瓶”……

民警赶到时，现场一片狼藉：小店的柜台玻璃、冰箱都被砸了，地上还有不少啤酒瓶的碎渣，一名男子正半蹲在小店门口，还抱着两个燃气瓶，嘴里不停嚷嚷着：“小牛，你欠债不还，你给我出来”。

看到民警，男子的情绪一下变得激动起来，“你们不要过来，再过来我就打开燃气瓶了”。话音未落，男子顺势扭了一下燃气瓶的阀门，一股刺鼻的燃气味扑面而来。

周围都是围观群众，一旦发生爆炸，后果不堪设想。

民警佯装要帮这个男子“讨个公道”，“你把欠债人的电话给我，我帮你把他叫过来，让他还你钱。”

这些话，男子还是很听得进去的，注意力一下被分散，准备到小店里去找纸笔写电话号码给民警。

一见男子松开燃气瓶，民警赶紧冲上去夺下燃气瓶，同时将男子控制住。

男子姓阎，是特地开车到任新村来要债的，再三讨债未果，他火冒三丈，随便冲进一家小店，对人家的柜台玻璃、冰箱、啤酒瓶一通乱砸。

砸完之后，阎某还觉得不过瘾，又跑到小店厨房拿了燃气瓶放在门口。

或许是嫌一个燃气瓶的气不够，阎某又冲到旁边的暂住房踹门抢，在连踹了两家门后，终于抢到一个。

阎某把两个燃气瓶放在小店门口，时不时扭开燃气瓶阀门，就是想逼欠债人出来。

民警在把阎某带回派出所调查中还发现他有吸食毒品的恶习。

目前，阎某因吸毒被行政拘留10日，吊销驾驶证，案件还在进一步调查中。

通讯员 徐秋瑾 记者 石承承